
Dansk

Driftsspændingen osv. er angivet på navnepladen 
i bunden af kabinettet.

Undertegnede Sony Corporation erklærer herved, 
at dette udstyr overholder de væsentlige krav og 
øvrige relevante krav i direktiv 1999/5/EF.
For yderligere information gå ind på følgende 
hjemmeside:
http://www.compliance.sony.de/

CE-mærkningen gælder kun for de lande, hvor den 
håndhæves juridisk. Det gælder hovedsageligt 
EØS-landene (Europæisk Økonomisk 
Samarbejdsområde).

Meddelelse til kunder: Følgende oplysninger 

gælder kun for udstyr, der er solgt i lande, 

der er underlagt EU-direktiver

Producent: Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku 
Tokyo, 108-0075 Japan
For EU-produktoverensstemmelse: Sony Belgium, 
bijkantoor van Sony Europe Limited, Da Vincilaan 7-D1, 
1935 Zaventem, Belgien

Bortskaffelse af opbrugte batterier og 

elektriske og elektroniske produkter 

(gælder i EU og andre europæiske lande 

med egne indsamlingssystemer)

Dette symbol på produktet, batteriet eller 
emballagen betyder, at produktet og 

batteriet ikke må bortskaffes som husholdningsaffald. 
På nogle batterier bliver dette symbol muligvis brugt 
sammen med et kemisk symbol. Det kemiske symbol 
for kviksølv (Hg) eller bly (Pb) er angivet, hvis batteriet 
indeholder mere end 0,0005 % kviksølv eller 
0,004 % bly.
Ved at sikre, at sådanne produkter og batterier 
bortskaffes korrekt, forebygges mod mulige negative 
konsekvenser for sundhed og miljø, som kunne opstå 
ved en forkert affaldshåndtering. Genindvinding af 
materialerne vil medvirke til at bevare naturens 
ressourcer. 
I tilfælde af produkter, der af sikkerheds-, ydelses- 
eller dataintegritetsmæssige årsager kræver 
permanent tilslutning til et indbygget batteri, må det 
pågældende batteri kun udskiftes af en kvalificeret 
tekniker.
For at sikre en korrekt håndtering af batteriet og 
elektriske og elektroniske produkter må disse 
produkter kun afleveres på dertil indrettede 
indsamlingspladser beregnet til affaldshåndtering 
af elektriske og elektroniske produkter.
For alle andre batterier henvises der til afsnittet om, 
hvordan batteriet tages ud af produktet på en sikker 
måde. Indlever batteriet på en deponeringsplads 
specielt indrettet til genindvinding af brugte batterier.
Yderligere oplysninger om genindvinding af dette 
produkt eller batteri kan fås ved at kontakte den 
kommunale genbrugsstation eller den butik, hvor 
produktet eller batteriet er købt.

Ansvarsfraskrivelse for tjenester, der tilbydes 

af tredjeparter

Tjenester, der tilbydes af tredjeparter, kan blive 
ændret, suspenderet eller ophævet uden forudgående 
varsel. Sony påtager sig intet ansvar i denne slags 
situationer.

Forsigtig

• Lad være med at adskille eller ændre på enheden.
• Installer den ikke på steder, hvor den kan komme 

i vejen for airbaggens funktionalitet.
• Sørg for, at ledningerne ikke kommer i klemme 

under en skrue eller sidder fast under bevægelige 
dele (f.eks. sædets skinner).

• Undgå at montere enheden i områder med støv, 
snavs, mange vibrationer eller høj temperatur, f.eks. 
i direkte sollys eller i nærheden af varmekanaler.

• Forhindr fejlfunktion ved at slukke for bilens tænding 
eller bilanlægget, når du monterer eller afmonterer 
navigationsenheden.

• Ændringer i data på SD-kortet forårsager alvorlige 
problemer, som ikke er dækket af garantien.

Liste over dele 

Tallene på listen svarer til dem, der findes 
i instruktionerne.

Isætte et hukommelseskort med 

kortdata i navigationsenheden 

Du skal isætte hukommelseskortet med kortdata , 
før navigationsfunktionen kan anvendes.

Tilslutning af navigationsenheden 

Tilslut GPS-antennen  til navigationsenheden , 
og forbind derefter navigationsenheden  med 
bilanlægget (AV-receiver) via styrekablet .

Strømtilslutninger 

• Tilslut alle stelledninger til et fælles stelpunkt (jord).
• Sørg for, at ledningerne ikke kommer i klemme 

under en skrue eller sidder fast under bevægelige 
dele (f.eks. sædets skinner).

• Undgå kortslutning ved at slukke bilens tænding, 
før du opretter tilslutning.

• Tilslut først de gule og røde 
strømforsyningsledninger, når stelledningen er 
tilsluttet.

 Til +12 V-strømterminalen, som får strøm, når 

tændingskontakten flyttes til ACC-positionen

Hvis der ikke er nogen ACC-position, skal du 
oprette tilslutning til +12 V-strømterminalen 
(batteri), som får strøm hele tiden.
Sørg for først at tilslutte den sorte stelledning 
(jord) til et fælles stelpunkt (jord).

 Til +12 V-strømterminalen, som får strøm 

hele tiden

Sørg for at tilslutte den sorte stelledning (jord) 
først.

 Til et fælles stelpunkt (jord)

Sørg for først at tilslutte den sorte stelledning 
(sort), og tilslut derefter de gule og de røde 
strømforsyningsledninger.

Udskiftning af sikring 

Når du udskifter sikringen, skal du sørge for at bruge 
den ampere, der er angivet på den oprindelige sikring. 
Hvis sikringen springer, skal du kontrollere 
strømtilslutningen og udskifte sikringen. 
Hvis sikringen springer igen efter udskiftning, kan 
der være en intern fejl. I en sådan situation skal du 
kontakte den nærmeste Sony-forhandler.

Suomi

Käyttöjännitteen ja muut tiedot sisältävä nimikilpi 
sijaitsee kotelon pohjassa.

Sony Corporation ilmoittaa täten, että tämä laite 
vastaa direktiivin 1999/5/EY olennaisia vaatimuksia 
ja muita asiaankuuluvia määräyksiä.
Lisätietoja on seuraavassa URL-osoitteessa:
http://www.compliance.sony.de/

CE-merkinnän voimassaolo on rajoitettu niihin maihin, 
joissa se on lainvoimainen, lähinnä Euroopan 
talousalueeseen (EEA) kuuluviin maihin.

Huomautus asiakkaille: seuraavat tiedot koskevat 

ainoastaan laitteita, joita myydään EU:n direktiivejä 

noudattavissa maissa.

Valmistaja: Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku 
Tokio, 108-0075 Japani
EU:n tuotteen vaatimustenmukaisuus: Sony Belgium, 
bijkantoor van Sony Europe Limited, Da Vincilaan 7-D1, 
1935 Zaventem, Belgia

Käytöstä poistettujen akkujen, 

paristojen sekä sähkö- ja 

elektroniikkalaitteiden hävittäminen 

(koskee Euroopan unionia sekä muita 

Euroopan maita, joissa on erilliset 

keräysjärjestelmät)

Tämä tuotteessa, akussa tai pakkauksessa oleva 
symboli ilmaisee, että tuotetta ja akkua ei saa käsitellä 
kotitalousjätteenä. Joissakin akuissa tämä merkki 
saattaa esiintyä yhdessä kemiallisen merkin kanssa. 
Elohopean (Hg) tai lyijyn (Pb) kemiallinen merkki 
lisätään akkuun, joka sisältää enemmän 
kuin 0,0005 prosenttia elohopeaa tai 
0,004 prosenttia lyijyä.
Varmistamalla, että nämä tuotteet ja akut hävitetään 
asianmukaisesti, autat estämään ympäristölle ja 
terveydelle haitalliset vaikutukset, joita akkujen 
hävittäminen väärällä tavalla saattaa aiheuttaa. 
Materiaalien kierrätys auttaa säästämään 
luonnonvaroja. 
Jos tuotteen turvallisuus, toimivuus tai tietojen 
säilyminen edellyttävät kiinteää akkua, akun vaihto on 
annettava koulutetun huoltohenkilöstön tehtäväksi.
Varmista käytöstä poistettujen akkujen sekä 
sähkö- ja elektroniikkalaitteiden asianmukainen 
käsittely toimittamalla ne soveltuviin kierrätys- ja 
keräyspisteisiin.
Jos kyse on muista akuista, katso lisätietoja kohdasta, 
jossa annetaan ohjeet akun turvalliseen irrottamiseen. 
Toimita akku käytöstä poistettujen akkujen 
kierrätyksestä huolehtivaan kierrätys- ja 
keräyspisteeseen.
Lisätietoja tämän tuotteen tai akun kierrättämisestä 
saat paikalliselta ympäristöviranomaiselta, 
jätehuoltokeskuksesta tai liikkeestä, josta tuote 
tai akku on ostettu.

Kolmansien osapuolten tarjoamia palveluita 

koskeva vastuuvapauslauseke

Kolmansien osapuolten tarjoamia palveluita voidaan 
muuttaa ja ne voidaan keskeyttää tai lakkauttaa 
ilman erillistä ilmoitusta. Sony ei millään tavalla 
vastaa tällaisista tilanteista.

Varoituksia

• Älä pura tai muokkaa laitetta.
• Älä asenna laitetta sellaiseen paikkaan, jossa se voi 

häiritä ilmatyynyjen toimintaa.
• Älä anna johtojen jäädä ruuvin alle tai liikkuvien 

osien (esimerkiksi istuinkiskon) väliin.
• Älä asenna laitetta paikkoihin, joissa se on alttiina 

pölylle, lialle, voimakkaalle tärinälle tai korkeille 
lämpötiloille, kuten suoraan auringonvaloon tai 
ilmanvaihtokanavien lähelle.

• Kun liität tai irrotat navigointilaitteen, katkaise 
auton sytytys tai sammuta auton äänentoistolaite 
(AV-viritinvahvistin) toimintahäiriöiden välttämiseksi.

• SD-kortilla olevien tietojen muuttaminen aiheuttaa 
vakavia ongelmia, joita takuu ei kata.

Osaluettelo 

Luettelossa olevat numerot vastaavat ohjeissa olevia 
numeroita.

Karttatietomuistin asettaminen 

navigointilaitteeseen 

Laitteeseen on navigointitoiminnon käyttämiseksi 
asetettava karttatietomuisti .

Navigointilaitteen liittäminen 

Liitä GPS-antenni  navigointilaitteeseen  
ja yhdistä sitten navigointilaite  ja auton 
äänentoistolaite (AV-viritinvahvistin) 
ohjauskaapelilla .

Virtaliitännät 

• Liitä kaikki maadoitusjohdot yhteiseen 
maadoituspisteeseen.

• Älä anna johtojen jäädä ruuvin alle tai liikkuvien 
osien (esimerkiksi istuinkiskon) väliin.

• Katkaise oikosulkujen välttämiseksi sytytys ennen 
liitäntöjen tekemistä.

• Liitä keltainen ja punainen virtajohto vasta 
maadoitusjohdon liittämisen jälkeen.

 +12 V:n virtaliitäntään, joka saa virtaa, kun 

virtalukko käännetään lisälaiteasentoon

Jos lisälaiteasentoa ei ole, liitä +12 V:n 
virtaliitäntään (akkuliitäntään), joka saa 
jatkuvasti virtaa.
Liitä ensin musta maadoitusjohto yhteiseen 
maadoituspisteeseen.

 +12 V:n virtaliitäntään, joka saa jatkuvasti virtaa

Liitä ensin musta maadoitusjohto.

 Yhteiseen maadoituspisteeseen

Liitä ensin musta maadoitusjohto, sen jälkeen 
keltainen ja punainen virtajohto.

Sulakkeen vaihtaminen 

Kun vaihdat sulakkeen, käytä alkuperäisessä 
sulakkeessa olevaa ampeeriarvoa vastaavaa sulaketta. 
Jos sulake palaa, tarkista virtaliitäntä ja vaihda sulake. 
Jos sulake palaa vaihdon jälkeen uudelleen, syynä voi 
olla sisäinen vika. Ota tällöin yhteyttä lähimpään 
Sony-jälleenmyyjään.

Norsk

Driftsspenning og annet er angitt på navneplaten 
på undersiden av enheten.

Sony Corporation erklærer herved at dette utstyret 
er i samsvar med de grunnleggende krav og øvrige 
relevante krav i direktiv 1999/5/EF.
For flere detaljer, vennligst se:
http://www.compliance.sony.de/

CE-merkingen gjelder bare i land der den håndheves 
ved lov (primært innenfor EØS).

Merknad til kunder: Informasjonen nedenfor 

gjelder bare for utstyr som er solgt i land som 

følger EU-direktiver.

Produsent: Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku 
Tokyo, 108-0075 Japan
Om produktoverensstemmelse i EU: Sony Belgium, 
bijkantoor van Sony Europe Limited, Da Vincilaan 7-D1, 
1935 Zaventem, Belgia

Avhending av brukte batterier og 

elektrisk og elektronisk utstyr 

(gjelder i EU og andre europeiske 

land med kildesorteringssystemer)

Dette symbolet på produktet, batteriet 
eller innpakningen viser at produktet og 

batteriet ikke skal håndteres som husholdningsavfall. 
På noen batterier kan dette symbolet brukes sammen 
med et kjemisk symbol. Hvis batteriet inneholder mer 
enn 0,0005 % kvikksølv eller 0,004 % bly, er det også 
merket med de kjemiske symbolene for kvikksølv (Hg) 
eller bly (Pb).
Hvis du passer på å kvitte deg med slike produkter 
og batterier på en riktig måte, bidrar du til å forhindre 
potensielle negative miljø- og helsekonsekvenser som 
skyldes feilaktig avfallshåndtering. Resirkulering av 
materialene bidrar til å bevare naturressursene. 
I tilfeller der produkter av sikkerhets-, ytelses- eller 
dataintegritetsårsaker krever en permanent tilkobling 
til et innebygd batteri, må dette batteriet bare skiftes 
av kvalifisert teknisk personell.
Lever disse produktene etter endt levetid på et egnet 
innsamlingssted for resirkulering av batterier og 
elektrisk og elektronisk utstyr for å sikre at det 
håndteres riktig.
For alle andre batterier kan du se delen om hvordan 
du trygt tar ut batteriet fra produktet. Lever batteriet 
på egnet innsamlingssted for resirkulering av brukte 
batterier.
Kommunen, det lokale renovasjonsselskapet eller 
forretningen der du kjøpte produktet eller batteriet, 
kan gi mer informasjon om gjenvinning av disse.

Ansvarsfraskrivelse vedrørende tjenester som 

tilbys av tredjeparter

Tjenester som tilbys av tredjeparter kan endres, 
deaktiveres midlertidig eller avsluttes uten 
forhåndsvarsel. Sony er ikke ansvarlig i slike 
situasjoner.

Forsiktighetsregler

• Enheten må ikke tas fra hverandre eller endres 
på noen måte.

• Ikke monter enheten på steder som kan hindre 
at kollisjonsputene fungerer som de skal.

• Sørg for at ledninger ikke klemmes under skruer 
eller henger seg opp i bevegelige deler 
(f.eks. seteskinner).

• Ikke monter enheten i områder som er utsatt for 
støv, skitt, mye vibrasjon eller høy temperatur, 
for eksempel i direkte sollys eller i nærheten av 
varmeventiler.

• Når navigasjonsenheten skal kobles til eller fra, må 
du slå av tenningen på bilen eller bilstereoanlegget 
(AV-mottakeren) for å hindre funksjonsfeil.

• Hvis dataene på SD-kortet endres, kan det føre til 
alvorlige problemer, og dette dekkes ikke av 
garantien.

Deleliste 

Numrene i listen tilsvarer numrene i instruksjonene.

Sette inn et kartdataminne 

i navigasjonsenheten 

Du må sette inn et kartdataminne  i enheten for 
å kunne bruke navigasjonsfunksjonen.

Koble til navigasjonsenheten 

Koble GPS-antennen  til navigasjonsenheten , 
og koble deretter navigasjonsenheten  til 
bilstereoanlegget (AV-mottakeren) med 
kontrollkabelen .

Strømtilkoblinger 

• Strekk alle jordledninger til et felles jordingspunkt.
• Sørg for at ledninger ikke klemmes under skruer 

eller henger seg opp i bevegelige deler 
(f.eks. seteskinner).

• Slå av tenningen før du kobler til slik at du unngår 
kortslutninger.

• Koble til den gule og den røde strømforsynings-
ledningen etter at jordledningen er koblet til.

 Til +12 V-strømtilkoblingen som får strøm når 

tenningen stilles i tilbehørsstilling

Hvis tenningen ikke har tilbehørsstilling, kobler du 
til +12 V-strømtilkoblingen (batteriet) som alltid er 
strømførende.
Pass på at du først kobler den svarte jordledningen 
til et felles jordingspunkt.

 Til +12 V-strømtilkoblingen som alltid er 

strømførende

Sørg for å koble til den svarte jordledningen først.

 Til et felles jordingspunkt

Koble først til den svarte jordledningen og deretter 
de gule og røde ledningene.

Bytte sikring 

Når du bytter ut den gamle sikringen, må du passe 
på å bruke en med samme strømstyrke. 
Hvis sikringen går, må du kontrollere strømtilkoblingen 
og bytte ut sikringen. Hvis sikringen går på nytt etter 
at du har byttet den, kan det ha oppstått en intern feil. 
Ta i så fall kontakt med nærmeste Sony-forhandler.
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SD-logoet er et varemærke tilhørende SD-3C, LLC.
SD-logo on SD-3C, LLC:n tavaramerkki.
SD-logoen er et varemerke som tilhører SD-3C, LLC.
SD-logotypen är ett varumärke som tillhör SD-3C, LLC.
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Bilanlæg (AV-receiver)
Auton äänentoistolaite 
(AV-viritinvahvistin)
Bilstereoanlegg (AV-mottaker)
Bilstereo (AV-mottagare)



ACC

BATTERY

GND

FUSE 2A

DC 12V





Gul/Keltainen/
Gul/Gul

Rød/Punainen/
Rød/Röd

Sort/Musta/
Svart/Svart

Svenska

Typskylten med information om driftspänning och 
annat finns undertill på höljet.

Härmed intygar Sony Corporation att denna 
utrustning står I överensstämmelse med de 
väsentliga egenskapskrav och övriga relevanta 
bestämmelser som framgår av direktiv 1999/5/EG.
För ytterligare information gå in på följande hemsida:
http://www.compliance.sony.de/

CE-märkningen är giltig endast i de länder där den är 
obligatorisk enligt lag, huvudsakligen i EEA-länderna 
(europeiska ekonomiska samarbetsområdet).

Information till kunder: Följande information gäller 

endast utrustning som säljs i länder med gällande 

EU-direktiv.

Tillverkare: Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku 
Tokyo, 108-0075 Japan
Frågor om produktöverensstämmelser i EU: 
Sony Belgium, bijkantoor van Sony Europe Limited, 
Da Vincilaan 7-D1, 1935 Zaventem, Belgien

Avfallshantering av uttjänta batterier 

samt elektriska och elektroniska 

produkter (gäller i EU och andra 

europeiska länder med separata 

insamlingssystem)

Den här symbolen på produkten, batteriet eller 
förpackningen anger att produkten och batteriet inte 
får behandlas som vanligt hushållsavfall. På vissa 
batterier kan denna symbol användas i kombination 
med en kemisk symbol. Den kemiska symbolen för 
kvicksilver (Hg) eller bly (Pb) läggs till om batteriet 
innehåller mer än 0,0005 % kvicksilver eller 
0,004 % bly.
När produkterna och batterierna kasseras på rätt sätt 
kan det förebygga de potentiella negativa miljö- och 
hälsoeffekter som kan uppstå vid felaktig 
avfallshantering. Återvinning av material hjälper till 
att bevara naturens resurser. 
För produkter som av säkerhets-, prestanda- eller 
dataintegritetsskäl kräver permanent anslutning till 
ett inbyggt batteri, bör detta batteri endast bytas av 
behörig servicetekniker.
Lämna det förbrukade batteriet och den elektriska och 
elektroniska utrustningen på en återvinningsstation 
för elektriska och elektroniska produkter för att 
garantera en korrekt hantering.
Information om övriga batterier finns i avsnittet om 
hur du tar ut batterierna ur produkten på ett säkert 
sätt. Lämna in batteriet på en återvinningsstation 
i behållaren för förbrukade batterier.
Om du vill ha mer information om återvinningen 
av produkten eller batteriet kontaktar du ditt 
kommunkontor, den lokala sophämtningstjänsten 
eller återförsäljaren där du köpte produkten eller 
batteriet.

Friskrivning avseende tjänster från tredje part

Tjänster från tredje part kan komma att ändras, 
avbrytas eller upphöra utan föregående avisering. 
Sony åtar sig inget ansvar i sådana situationer.

Försiktighetsåtgärder

• Demontera inte och modifiera inte enheten.
• Installera inte enheten på platser där den är i vägen 

för krockkuddar.
• Se till att ledarna inte är klämda under en skruv eller 

har fastnat i rörliga delar (till exempel stolsskenor).
• Undvik att installera enheten i områden som 

utsätts för damm, smuts, hög vibration eller hög 
temperatur, till exempel i direkt solljus eller 
i närheten av värmeventiler.

• Förhindra felfunktion genom att stänga av 
tändningslåset eller bilstereon (AV-mottagaren) 
när du ansluter/kopplar från navigationsenheten.

• Modifiering av data på SD-kortet orsakar allvarliga 
problem som inte omfattas av garantin.

Komponentlista 

Siffrorna i listan motsvarar siffrorna i anvisningarna.

Sätta i ett kartdataminne 

i navigationsenheten 

Du måste sätta i kartdataminnet  innan du kan 
använda navigationsfunktionen.

Ansluta navigationsenheten 

Anslut GPS-antennen  till navigationsenheten  
och anslut därefter navigationsenheten  till 
bilstereon (AV-mottagaren) via styrkabeln .

Strömanslutningar 

• Dra alla jordledare till en gemensam jordningspunkt.
• Se till att ledarna inte är klämda under en skruv eller 

har fastnat i rörliga delar (till exempel stolsskenor).
• Stäng av tändningen innan du upprättar 

anslutningar för att undvika kortslutning.
• Anslut de gula och röda strömledarna (jord) först 

efter att alla övriga ledare har anslutits.

 Till +12 V-strömterminalen som strömsätts när 

tändlåsets sätts i ACC-läge

Om det inte finns något ACC-läge ska anslutningen 
ske till den +12 V-strömterminal (batteri) som alltid 
är strömsatt.
Var noga med att först ansluta den svarta 
jordledaren till en gemensam jordpunkt.

 Till +12 V-strömterminalen som alltid är 

strömsatt

Var noga med att ansluta den svarta jordledaren 
först.

 Till en gemensam jordpunkt

Anslut först den svarta jordledaren och därefter 
de gula och röda strömledarna.

Byta säkring 

Var noga med att byta ut den gamla säkringen 
mot en ny med samma strömstyrka. 
Om säkringen går ska du kontrollera 
strömanslutningen och byta ut säkringen. 
Om säkringen går igen efter att den har bytts kan 
det ha inträffat ett internt fel. Kontakta i så fall 
närmaste Sony-återförsäljare.
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Navigationsmodul

Navigointimoduuli

Navigasjonsenhet

Navigation 
Module

Instruktioner DA

Ohjeet FI

Instruksjoner NO

Bruksanvisning SV

VIGTIGT!

Til forhandlere og montører

Sørg for at give denne vejledning til den faktiske ejer 
af dette produkt.

TÄRKEÄ HUOMAUTUS

Jälleenmyyjille ja asentajille

Muista antaa tämä paperi tuotteen ostaneelle 
asiakkaalle.

VIKTIG MELDING

For forhandlere og montører

Sørg for å gi denne veiledningen til kunder som har 
dette produktet.

VIKTIGT MEDDELANDE

För återförsäljare och tekniker

Tänk på att lämna detta dokument till den faktiska 
köparen av produkten.

http://www.sony.net/

Ejerens notater
Model- og serienummer findes i bunden af enheden.
Notér serienummeret i nedenstående felt.
Henvis til disse numre, når du ringer til Sony-
forhandleren vedrørende dette produkt.

Modelnr. XA-NV400

Serienr.  

Omistajan merkinnät
Tuotteen malli- ja sarjanumerot on merkitty 
laitteen pohjaan.
Kirjoita sarjanumero alla olevaan tilaan.
Tarvitset nämä numerot, kun otat yhteyttä Sonyn 
jälleenmyyjään tuotetta koskevissa asioissa.

Mallinro XA-NV400

Sarjanro  

Eierens notater
Modell- og serienummer finnes på undersiden 
av enheten.
Noter serienummeret på linjen nedenfor.
Du må oppgi disse numrene når du kontakter 
Sony-forhandleren om dette produktet.

Modellnr. XA-NV400

Serienr.  

Ägarbevis
Enhetens modell- och serienummer står angivna 
på enhetens undersida.
Anteckna serienumret på raden nedan.
Uppge numren om du behöver kontakta 
Sony-återförsäljaren angående produkten.

Modellnr. XA-NV400

Serienummer  



Skifte til den aktuelle baggrundskilde

Tryk på SOURCE flere gange, indtil den ønskede kilde 
(afspilning af lyd, tuner, AUX) vises.
Denne betjening varierer afhængig af lydenheden 
(AV-receiver). Hvis du ønsker yderligere oplysninger, 
henvises du til vejledningen, der fulgte med 
bilanlægget (AV-receiver).

Specifikationer

Strømkrav:
12 V DC-bilbatteri (negativ jord)

Nominelt strømforbrug:
1 A

Mål (enhed) ():
ca. 140 mm × 75,6 mm × 27 mm (b/h/d)

Vægt: ca. 220 g
Driftstemperatur: 

5 °C til 45 °C
Pakkens indhold:

Navigationsenhed (1)
Hukommelseskortet til kortdata (1)
Velcrobånd (krog og løkke) (2)
Strømkabler (1)
Styrekabel (1)
GPS-antenne (1)
Monteringsark (1)

Design og specifikationer kan ændres uden varsel.

Fejlfinding

Navigationsfunktionen fungerer ikke korrekt. 

 Strømtilslutningen på enheden er ikke foretaget 
korrekt.

 – Kontroller, at strømforsyningskablet er tilsluttet 
korrekt til navigationsenheden.

 Navigationsenheden og bilanlægget (AV-receiver) 
er ikke forbundet korrekt.

 – Kontroller, at navigationsenheden og bilanlægget 
(AV-receiver) er korrekt tilsluttet styrekablet.

 Sluk tændingen, og vent i ca. 10 sekunder, og aktiver 
derefter tændingen igen.

Bilens aktuelle position vises ikke korrekt på kortet.

 GPS-antennen er muligvis ikke korrekt tilsluttet.
 – Kontroller, at GPS-antennen er korrekt tilsluttet.

 Placeringen af GPS-antennen kan være forkert.
 – Skift placering af GPS-antennen.

Der vises "No Maps Available".

 Hukommelseskortet til kortdata er muligvis ikke isat 
eller kan være isat forkert.

 – Sæt hukommelseskortet til kortdata i korrekt.

Uret er ikke korrekt indstillet.

 GPS-antennen er muligvis ikke korrekt tilsluttet.
 – Kontroller, at GPS-antennen er korrekt tilsluttet.

 Placeringen af GPS-antennen kan være forkert.
 – Skift placering af GPS-antennen.

 Tidszoneindstillingen kan være forkert.
 – Kontroller, at indstillingen for tidszone svarer til 
dit område.
Vælg [Menu]  [  (setting)]  [System]  
[Time].

Kortdataene på hukommelseskortet er ikke de 

nyeste.

 Du finder yderligere oplysninger om de nyeste 
hukommelseskort til kortdata på supportwebstedet.

Navigationsfunktionens stemmevejledning kan 

ikke høres.

 Lydstyrken på navigationsenheden og bilanlægget 
(AV-receiver) kan være indstillet for lavt.

 – Skru op for lydstyrken på navigationsenheden og 
på bilanlægget (AV-receiver) til et moderat niveau.
Lydstyrken på bilanlægget (AV-receiver) kan kun 
justeres, når stemmevejledningen er aktiveret.

Websted for kundesupport

Hvis du har spørgsmål eller vil se de seneste 
supportoplysninger om dette produkt, kan du besøge 
webstedet nedenfor:

Kunder i USA/Canada:
http://esupport.sony.com/

Kunder i Europa:
http://www.sony.eu/support

Kunder i Asien og Stillehavsområdet:
http://www.sony-asia.com/section/support

http://www.sony-asia.com/caraudio/

http://www.sony.com/caraudio

Dansk

Installere navigationsenheden 

• Vælg installationsplaceringen omhyggeligt, 
så enheden ikke forstyrrer normal kørsel.

• Undgå at montere enheden i områder med støv, 
snavs, mange vibrationer eller høj temperatur, f.eks. 
i direkte sollys eller i nærheden af varmekanaler.

• Brug kun de medfølgende monteringskomponenter, 
så installationen bliver sikkert udført.

Installation i handskerummet

Rengør overfladen før installation.

1 Vælg en placering i handskerummet, som gør 

det nemt at sætte hukommelseskortet i og tage 

det  ud af enheden .

2 Sæt velcrobåndet (kroge)  fast i bunden af 

enheden og velcrobåndet med løkker  fast 

på den placering, hvor enheden skal installeres, 

og installer derefter enheden .

Bemærkninger

• Kontroller, at enheden  sidder godt fast.
• Sørg for, at kablerne ikke bliver fastklemt i handskerummet, 

når det åbnes og lukkes.

Montere GPS-antennen 

• Vælg en placering, hvor der ikke er noget, der 
hindrer GPS-satellitmodtagelse, så du opnår bedst 
mulig modtagelse.

• Sørg for, at GPS-antennen  ikke påvirker 
betjeningen af andet af bilens udstyr.

• Nogle typer forruder blokerer GPS-satellitternes 
radiobølger. Hvis modtagelsen er dårlig, når 
GPS-antennen  er installeret inde i bilen, skal 
du installere den udvendigt.

1 Beslut, om du vil installere på instrumentbrættet 

eller hattehylden, og rengør derefter 

monteringsoverfladen.

Vælg en jævn overflade hvor:
 – GPS-antennen  kan placeres vandret.
 – airbaggens funktionalitet i passagersiden 
ikke påvirkes

 – GPS-modtagelse ikke blokeres af noget inde 
i bilen eller forrudens vinduesviskere.

2 Påsæt monteringsarket , og klæb derefter 

GPS-antennen  fast på dette.

Bemærkninger

• Sørg for at bruge monteringsarket , ellers kan signalmodtagelsen 
være for dårlig.

• Undlad at installere GPS-antennen  tæt på andet elektrisk udstyr, 
da signalmodtagelsen ellers kan blive ustabil.

• Hvis overfladen på monteringsarket  er kold, klæber den 
dobbeltklæbende tape ikke ordentligt. Varm overfladen op med 
en hårtørrer før påsætning af tape.

• Hvis der ikke er nogen jævn overflade, som du kan installere 
GPS-antennen på. , skal du tilpasse monteringsarket , så det 
passer på en buet overflade, før du installerer.

Udføre de indledende 

indstillinger

Når navigationsmodulet startes første gang, 
vises de indledende indstillinger på skærmen 
af navigationsanlægget (AV-receiver).

1 Tryk på [Language] for at angive visningssprog, 

og vælg derefter det ønskede sprog.

2 Tryk på [Keyboard] for at angive sproget, når 

skærmtastaturet vises, og vælg derefter det 

ønskede sprog.

3 Tryk på [Time] for at indstille tidszonen, og vælg 

derefter den ønskede tidszoneindstilling.

4 Hvis du vil gå til navigationsskærmen, skal du 

trykke på [ System].

Følgende indstillingspunkter kan også vælges:
 – [Version] viser den aktuelle softwareversion.
 – [Reset system settings] sletter ur-indstillingen og 
noget lagret indhold.

 – [Open source licenses] viser open source-licenserne.

Bruge navigationsfunktionen

Betjen bilanlægget (AV-receiver) for at bruge 
navigationsfunktionen.

Vælge navigationsfunktionen 

1 Tryk på HOME, og tryk derefter på [Navigation].

Hvis du ønsker yderligere oplysninger om betjeningen 
af navigationsanlægget, kan du besøge 
supportwebstedet eller se i den medfølgende 
vejledning.
Bemærkninger

• USB-video er ikke tilgængelig, når navigationsfunktionerne 
anvendes.

• Der kan ikke udføres navigationsbetjening med fjernbetjeningen.
• Stemmevejledningen udsendes kun i de forreste højttalere, 

afhængig af bilanlægget (AV-receiver). Hvis du ønsker yderligere 
oplysninger, henvises du til vejledningen, der fulgte med 
bilanlægget (AV-receiver).

Suomi

Navigointilaitteen asentaminen 

• Valitse asennussijainti huolellisesti, jotta laite ei 
häiritse normaalia ajamista.

• Älä asenna laitetta paikkoihin, joissa se on alttiina 
pölylle, lialle, voimakkaalle tärinälle tai korkeille 
lämpötiloille, kuten suoraan auringonvaloon tai 
ilmanvaihtokanavien lähelle.

• Käytä turvallisen asennuksen varmistamiseksi vain 
toimitukseen kuuluvia kiinnitystarvikkeita.

Asentaminen hansikaslokeroon

Puhdista kiinnityspinta ennen asennusta.

1 Valitse hansikaslokerossa sellainen paikka, joka 

mahdollistaa karttatietomuistin  vaivattoman 

lisäämisen laitteeseen  ja poistamisen 

laitteesta.

2 Kiinnitä koukkukiinnikkeet  laitteen pohjaan ja 

silmukkakiinnikkeet  laitteen asennuspaikkaan 

ja asenna laite .

Huomautuksia

• Varmista, että laite  on kiinnitetty kunnolla.
• Varmista, että johdot eivät jää hansikaslokeron minkään osan väliin, 

kun hansikaslokero avataan tai suljetaan.

GPS-antennin asentaminen 

• Valitse parhaan mahdollisen vastaanoton 
varmistamiseksi sellainen paikka, jossa mikään 
ei estä GPS-satelliittisignaalien vastaanottoa.

• Varmista, että GPS-antenni  ei häiritse auton 
laitteiden toimintaa.

• Tietyn tyyppiset tuulilasit estävät GPS-satelliittien 
radioaaltojen kulun. Jos vastaanotto on heikko, kun 
GPS-antenni  on asennettu auton sisäpuolelle, 
asenna se auton ulkopuolelle.

1 Valitse asennuspaikaksi kojelauta tai hattuhylly 

ja puhdista kiinnityspinta.

Valitse tasainen pinta, jossa
 – GPS-antenni  voidaan sijoittaa vaaka-asentoon
 – matkustajan puoleisen ilmatyynyn toiminta ei 
häiriinny

 – auton sisällä olevat esineet tai tuulilasinpyyhkijät 
eivät estä GPS-satelliittisignaalien vastaanottoa.

2 Kiinnitä asennuslevy  ja sitten GPS-antenni  

sen päälle.

Huomautuksia

• Muista käyttää asennuslevyä , sillä muuten signaalien 
vastaanotto saattaa olla heikkoa.

• Älä asenna GPS-antennia  muiden sähkölaitteiden lähelle, sillä 
signaalien vastaanotto saattaa olla epävakaata.

• Jos asennuslevyn  pinta on kylmä, kaksipuolinen teippi ei ehkä 
tartu kunnolla. Lämmitä asennuslevyn pinta esimerkiksi 
hiustenkuivaajalla ennen teipin kiinnittämistä.

• Jos GPS-antennin  asennukselle ei löydy tasaista pintaa, taivuta 
asennuslevyä  ennen asennusta niin, että se voidaan kiinnittää 
kaarevaan pintaan.

Alkuasetusten määrittäminen

Kun käynnistät navigointimoduulin ensimmäisen 
kerran, auton äänentoistolaitteeseen 
(AV-viritinvahvistimeen) avautuu alkuasetusnäyttö.

1 Kosketa [Language] näyttökielen asettamista 

varten ja valitse sitten haluamasi kieli.

2 Kosketa [Keyboard] näytön näppäimistöä 

kosketettaessa käytettävän kielen asettamista 

varten ja valitse sitten haluamasi kieli.

3 Kosketa [Time] aikavyöhykkeen asettamista 

varten ja valitse sitten haluamasi 

aikavyöhykeasetus.

4 Voit siirtyä navigointinäyttöön koskettamalla 

[ System].

Voit valita myös seuraavat asetuskohteet:
 – [Version] näyttää nykyisen ohjelmistoversion.
 – [Reset system settings] poistaa kellon asetuksen 
ja jotkin tallennetut sisällöt.

 – [Open source licenses] näyttää avoimen lähdekoodin 
käyttöoikeudet (käyttöoikeudet).

Navigointitoiminnon käyttäminen

Voit käyttää navigointitoimintoa auton 
äänentoistolaitteesta (AV-viritinvahvistimesta).

Navigointitoiminnon valitseminen 

1 Paina HOME ja kosketa sitten [Navigation].

Lisätietoja navigointitoiminnosta saat käymällä 
tukisivustossa ja perehtymällä laitteen mukana 
toimitettuun oppaaseen.
Huomautuksia

• USB-videota ei voi käyttää navigointitoiminnon aikana.
• Navigointitoimintoa ei voi suorittaa kauko-ohjaimella.
• Auton äänentoistolaitteesta (AV-viritinvahvistimesta) riippuen 

puheopastus voidaan toistaa vain etukaiuttimista. Lisätietoja on 
auton äänentoistolaitteen (AV-viritinvahvistimen) mukana 
toimitetussa oppaassa.

Vaihtaminen nykyiseen taustaäänilähteeseen

Paina toistuvasti SOURCE, kunnes haluamasi 
äänilähde (äänentoisto, viritin, AUX) tulee näyttöön.
Tämä toiminto vaihtelee auton äänentoistolaitteen 
(AV-viritinvahvistimen) mukaan. Lisätietoja on auton 
äänentoistolaitteen (AV-viritinvahvistimen) mukana 
toimitetussa oppaassa.

Tekniset tiedot

Tehontarve:
12 V:n tasavirta, auton akku (negatiivinen 
maadoitus)

Nimellinen virrankulutus:
1 A

Mitat (laite) ():
noin 140 mm × 75,6 mm × 27 mm (l/k/s)

Paino: noin 220 g
Käyttölämpötila: 

5–45 °C
Pakkauksen sisältö:

navigointilaite (1)
karttatietomuisti (1)
koukku- ja silmukkakiinnike (2)
virtajohto (1)
ohjauskaapeli (1)
GPS-antenni (1)
asennuslevy (1)

Ulkonäkö ja tekniset ominaisuudet voivat muuttua 
ilman erillistä ilmoitusta.

Vianmääritys

Navigointitoiminto ei toimi oikein. 

 Navigointilaitteen virtaliitäntää ei ole tehty oikein.
 – Tarkista, että virtajohto on liitetty 
navigointilaitteeseen oikein.

 Navigointilaitetta ja auton äänentoistolaitetta 
(AV-viritinvahvistinta) ei ole yhdistetty oikein.

 – Tarkista, että navigointilaite ja auton 
äänentoistolaite (AV-viritinvahvistin) on yhdistetty 
ohjauskaapelilla kunnolla.

 Katkaise sytytys, odota noin 10 sekuntia ja kytke 
sitten sytytys uudelleen.

Auton nykyinen sijainti ei näy kartalla oikein.

 GPS-antenni on ehkä liitetty väärin.
 – Varmista, että GPS-antenni on liitetty kunnolla.

 GPS-antenni on ehkä sijoitettu väärään paikkaan.
 – Vaihda GPS-antennin paikkaa.

Näyttöön tulee teksti ”No Maps Available”.

 Laitteeseen ei ole asetettu karttatietomuistia tai 
se on ehkä asetettu väärin.

 – Aseta karttatietomuisti oikein.

Kello näyttää väärää aikaa.

 GPS-antenni on ehkä liitetty väärin.
 – Varmista, että GPS-antenni on liitetty kunnolla.

 GPS-antenni on ehkä sijoitettu väärään paikkaan.
 – Vaihda GPS-antennin paikkaa.

 Aikavyöhyke on ehkä asetettu väärin.
 – Varmista, että asetusvalikon aikavyöhykeasetus 
vastaa omaa aikavyöhykettäsi.
Kosketa [Menu]  [  (setting)]  [System]  
[Time].

Karttatietomuisti ei ole ajan tasalla.

 Lisätietoja uusimmasta karttatietomuistista saat 
tukisivustosta.

Navigointitoiminnon puheopastus ei kuulu.

 Navigointilaitteen ja auton äänentoistolaitteen 
(AV-viritinvahvistimen) äänenvoimakkuus on 
ehkä liian pieni.

 – Lisää navigointilaitteen ja auton 
äänentoistolaitteen (AV-viritinvahvistimen) 
äänenvoimakkuutta kohtalaisesti.
Auton äänentoistolaitteen (AV-viritinvahvistimen) 
äänenvoimakkuutta voidaan säätää vain 
puheopastuksen aikana.

Tukisivusto

Jos sinulla on kysyttävää tai haluat perehtyä laitetta 
koskeviin uusimpiin tukitietoihin, käy alla olevassa 
tukisivustossa:

Yhdysvalloissa ja Kanadassa asuvat asiakkaat:
http://esupport.sony.com/

Euroopassa asuvat asiakkaat:
http://www.sony.eu/support

Aasiassa ja Tyynenmeren alueella asuvat asiakkaat:
http://www.sony-asia.com/section/support

http://www.sony-asia.com/caraudio/

http://www.sony.com/caraudio
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Norsk

Montere navigasjonsenheten 

• Plasser enheten slik at den ikke er til hinder for 
normal bilkjøring.

• Ikke monter enheten i områder som er utsatt for 
støv, skitt, mye vibrasjon eller høy temperatur, 
for eksempel i direkte sollys eller i nærheten av 
varmeventiler.

• Bruk bare de medfølgende monteringsfestene slik 
at enheten monteres på en sikker måte.

Montering i hanskerommet

Rengjør festeflaten før montering.

1 Plasser enheten i hanskerommet slik at det er 

enkelt å sette inn og ta ut kartdataminnet  

i navigasjonsenheten .

2 Fest den delen av borrelåsen som har kroker , 

på undersiden av enheten og den delen 

av borrelåsen som har små løkker , 

i hanskerommet og monter deretter enheten .

Merknader

• Kontroller at enheten  er festet ordentlig.
• Pass på at ledningene ikke kommer i klem når du åpner eller lukker 

hanskerommet.

Montere GPS-antennen 

• Velg et sted hvor det ikke er noe som blokkerer 
mottaket av GPS-signaler.

• Pass på at GPS-antennen  ikke hindrer betjening 
av annet utstyr og instrumenter i bilen.

• Enkelte typer frontruter blokkerer radiobølger 
fra GPS-satellitter. Hvis mottaket er dårlig når 
GPS-antennen  er montert inne i bilen, må den 
monteres på utsiden.

1 Velg om du vil montere antennen på dashbordet 

eller bagasjehyllen, og rengjør deretter 

festeflaten.

Velg et flatt underlag der:
 – GPS-antennen  kan plasseres vannrett.
 – kollisjonsputen på passasjersiden kan fungere 
som normalt.

 – mottaket av GPS-signaler ikke blokkeres av noe 
inne i bilen eller av vindusviskerne på frontruten.

2 Fest monteringsplaten , og fest deretter 

GPS-antennen  på den.

Merknader

• Pass på å bruke monteringsplaten . Hvis ikke kan signalmottaket 
bli dårlig.

• Ikke monter GPS-antennen  nær annet elektrisk utstyr. Det kan 
gi ustabilt signalmottak.

• Hvis overflaten på monteringsplaten  er kald, kan det hende at 
den dobbeltsidige tapen ikke festes ordentlig. Varm opp overflaten 
med en hårføner eller lignende før du fester tapen.

• Hvis det ikke finnes et flatt underlag du kan montere GPS-antennen 
 på, kan du bøye monteringsplaten  slik at den passer på et 
buet underlag før montering.

Angi førstegangsinnstillinger

Når du slår på navigasjonsenheten for første gang, 
vises et skjermbilde på bilstereoanlegget 
(AV-mottakeren) der du kan angi 
førstegangsinnstillinger.

1 Trykk på [Language], og velg ønsket språk.

2 Trykk på [Keyboard], og velg ønsket språk for 

tastaturet som vises på skjermen.

3 Trykk på [Time], og velg ønsket tidssone.

4 Trykk på [ System] for å gå til 

navigasjonsskjermen.

Du kan også konfigurere følgende:
 – [Version] som viser gjeldende programvareversjon.
 – [Reset system settings] som sletter 
klokkeinnstillingen og noe lagret innhold.

 – [Open source licenses] som viser åpne 
kildekodelisenser (lisenser).

Bruke navigasjonsfunksjonen

Bruke navigasjonsfunksjonen på bilstereoanlegget 
(AV-mottakeren).

Velge navigasjonsfunksjonen 

1 Trykk på HOME og deretter på [Navigation].

Du finner mer informasjon om navigasjonsfunksjonen 
på nettstedet for kundestøtte og i den medfølgende 
bruksanvisningen.
Merknader

• USB-video er ikke tilgjengelig når du bruker navigasjonsfunksjonen.
• Du kan ikke bruke fjernkontrollen til navigering.
• Det kan hende stemmeinstruksjonene kun høres i høytalerne 

fremme i bilen. Dette avhenger av bilstereoanlegget. Du finner mer 
informasjon i bruksanvisningen som fulgte med bilstereoanlegget 
(AV-mottakeren).

Bytte til aktuell bakgrunnskilde

Trykk på SOURCE gjentatte ganger til ønsket kilde 
(Audio playback, Tuner, AUX) vises.
Denne operasjonen varierer avhengig av 
bilstereoanlegget (AV-mottakeren). Du finner mer 
informasjon i bruksanvisningen som fulgte med 
bilstereoanlegget (AV-mottakeren).

Spesifikasjoner

Strømkrav:
12 V likestrømsbilbatteri (negativ jording)

Nominelt strømforbruk:
1 A

Mål (enhet) ():
Ca. 140 × 75,6 × 27 mm (b/h/d)

Vekt: Ca. 220 g
Driftstemperatur: 

5–45 °C
Innhold i esken:

Navigasjonsenhet (1)
Kartdataminne(1)
Borrelås (2)
Strømledning (1)
Kontrollkabel (1)
GPS-antenne (1)
Monteringsplate (1)

Design og spesifikasjoner kan endres uten varsel.

Feilsøking

Navigasjonsfunksjonen fungerer ikke som den skal. 

 Strømtilkoblingen på navigasjonsenheten er ikke 
koblet ordentlig til.

 – Kontroller at strømledningen er koblet ordentlig 
til navigasjonsenheten.

 Navigasjonsenheten og bilstereoanlegget 
(AV-mottakeren) er ikke riktig tilkoblet.

 – Kontroller at navigasjonsenheten og 
bilstereoanlegget (AV-mottakeren) er koblet 
ordentlig til hverandre med kontrollkabelen.

 Slå av tenningen, vent i ca. 10 sekunder og slå 
deretter på tenningen igjen.

Bilens gjeldende posisjon vises ikke slik den skal 

på kartet.

 GPS-antennen kan være koblet til feil.
 – Kontroller at GPS-antennen er koblet ordentlig til.

 GPS-antennen er kanskje plassert på et uegnet sted.
 – Endre plasseringen til GPS-antennen.

«No Maps Available» vises.

 Kartdataminnet er kanskje ikke satt i eller det er 
satt i feil.

 – Sett inn kartdataminnet på riktig måte.

Klokken viser ikke riktig klokkeslett.

 GPS-antennen kan være koblet til feil.
 – Kontroller at GPS-antennen er koblet ordentlig til.

 GPS-antennen er kanskje plassert på et uegnet sted.
 – Endre plasseringen til GPS-antennen.

 Tidssoneinnstillingen kan være feil.
 – Kontroller at tidssoneinnstillingen samsvarer 
med aktuelt område på oppsettsmenyen.
Trykk på [Menu]  [  (setting)]  [System]  
[Time].

Du har ikke det nyeste kartdataminnet.

 Du finner informasjon om nyeste kartdataminne 
på nettsiden for kundestøtte.

Det er ikke mulig å høre stemmeveiledningen 

på navigasjonsenheten.

 Volumet på navigasjonsenheten og 
bilstereoanlegget (AV-mottakeren) er kanskje 
for lavt.

 – Øk volumet på navigasjonsenheten og 
bilstereoanlegget (AV-mottakeren) litt.
Volumet på bilstereoanlegget (AV-mottakeren) 
kan kun justeres når det gis stemmeveiledning.

Nettsted for kundestøtte

Besøk nettstedet nedenfor hvis du har spørsmål 
eller vil lese aktuell kundestøtteinformasjon om 
dette produktet:

Kunder i USA/Canada:
http://esupport.sony.com/

Kunder i Europa:
http://www.sony.eu/support

Kunder i Asia og Stillehavsregionen:
http://www.sony-asia.com/section/support

http://www.sony-asia.com/caraudio/

http://www.sony.com/caraudio





Svenska

Installera navigationsenheten 

• Välj installationsplats noga så att enheten inte 
hindrar normal bilkörning.

• Undvik att installera enheten i områden som 
utsätts för damm, smuts, hög vibration eller hög 
temperatur, till exempel i direkt solljus eller 
i närheten av värmeventiler.

• Använd endast de medföljande monteringsfästena 
så att installationen blir säkert utförd.

Installation i handskfacket

Rengör ytan före installationen.

1 Välj en plats i handskfacket där det är enkelt 

att sätta i och ta ut kartdataminnet  i/från 

enheten .

2 Fäst sidan med krokar  mot enhetens 

undersida och sidan med öglor  mot den plats 

där enheten ska installeras. Installera därefter 

enheten .

Obs!

• Kontrollera att enheten  sitter fast ordentligt.
• Kontrollera att sladdarna inte kläms av någon del av handskfacket 

när det öppnas eller stängs.

Installera GPS-antennen 

• För bästa resultat, välj en plats där 
GPS-satellitmottagningen inte hindras.

• Kontrollera att GPS-antennen  inte stör 
användningen av bilutrustningen.

• Vissa typer av främre vindrutor blockerar 
GPS-satelliternas radiovågor. Installera 
GPS-antennen  utanpå bilen om mottagningen 
blir dålig när den installeras inuti.

1 Bestäm installationsplats på instrumentpanelen 

eller det bakre insynsskyddet och rengör ytan.

Välj en slät yta där
 – GPS-antennen  kan placeras horisontellt
 – användningen av krockkuddar inte hindras
 – GPS-satellitmottagningen inte blockeras av 
något inuti bilen eller av vindrutetorkarna.

2 Fäst monteringsplattan  och fäst därefter 

GPS-antennen  på den.

Obs!

• Var noga med att använda monteringsplattan , annars kan 
signalmottagningen bli dålig.

• Placera inte i GPS-antennen  nära annan elektrisk utrustning, 
eftersom signalmottagningen då kan bli instabil.

• Om monteringsplattan  är kall kanske den dubbelhäftande 
tejpen inte fäster ordentligt. Värm upp plattan med en hårfön 
eller liknande innan du applicerar tejpen.

• Om det inte finns någon slät yta där GPS-antennen  kan placeras, 
kan du böja monteringsplattan  så att den passar ytan före 
installationen.

Ange initialinställningar

Första gången du startar navigationsenheten visas 
displayen med initialinställningar på bilstereon 
(AV-mottagaren).

1 Tryck på [Language] för att ange visningsspråk 

och välj önskat språk.

2 Tryck på [Keyboard] för att ange språk på 

skärmtangentbordet och välj önskat språk.

3 Tryck på [Time] för att ange tidszon och välj 

önskad tidszoninställning.

4 Visa navigationsdisplayen genom att trycka på 

[ System].

Du kan också välja följande inställningar:
 – [Version] visar den aktuella programversionen.
 – [Reset system settings] raderar klockinställningen 
och vissa typer av lagrat innehåll.

 – [Open source licenses] visar licenserna för öppen 
källkod.

Använda navigationsfunktionen

Du styr navigationsfunktionen via bilstereon 
(AV-mottagaren).

Välja navigationsfunktion 

1 Tryck på HOME och tryck på [Navigation].

Mer information om navigationsfunktionen finns 
på supportwebbplatsen och i den medföljande 
handboken.
Obs!

• USB-video är inte tillgänglig medan navigationsfunktionen 
används.

• Navigationsfunktionen kan inte användas via fjärrkontrollen.
• Beroende på bilstereon (AV-mottagaren) kanske ljudet från 

röstguiden endast matas ut från fronthögtalarna. Mer information 
finns i handboken till bilstereon (AV-mottagaren).

Växla till aktuell bakgrundskälla

Tryck på SOURCE upprepade gånger tills önskad 
källa (Audio playback, Tuner, AUX) visas.
Åtgärden varierar beroende på bilstereon 
(AV-mottagaren). Mer information finns i handboken 
till bilstereon (AV-mottagaren).

Specifikationer

Strömförsörjning:
12 V DC bilbatteri (minus (jord))

Nominell strömförbrukning:
1 A

Mått (enhet) ():
cirka 140 mm × 75,6 mm × 27 mm (b/h/d)

Vikt: Cirka 220 g
Drifttemperatur: 

5 °C till 45 °C
Förpackningens innehåll:

Navigationsenhet (1)
Kartdataminne (1)
Kardborrband (2)
Nätsladd (1)
Styrkabel (1)
GPS-antenn (1)
Monteringsplatta (1)

Utförande och specifikationer kan ändras utan 
föregående meddelande.

Felsökning

Navigationsfunktionen fungerar inte korrekt. 

 Strömanslutningen till navigationsenheten är inte 
korrekt utförd.

 – Kontrollera att nätsladden är ordentligt ansluten 
till navigationsenheten.

 Navigationsenheten och bilstereon (AV-mottagaren) 
är inte korrekt anslutna.

 – Kontrollera att navigationsenheten och bilstereon 
(AV-mottagaren) är ordentligt anslutna via 
styrkabeln.

 Stäng av tändningen och vänta i tio sekunder. 
Slå sedan på tändningen igen.

Bilens aktuella position visas inte korrekt på kartan.

 GPS-antennen kan vara felaktigt ansluten.
 – Kontrollera att GPS-antennen är ordentligt 
ansluten.

 Platsen för GPS-antennen kan vara olämplig.
 – Ändra platsen för GPS-antennen.

”No Maps Available” visas.

 Kartdataminnet har inte satts i eller har satts 
i på fel sätt.

 – Sätt i kartdataminnet ordentligt.

Klockan visar fel tid.

 GPS-antennen kan vara felaktigt ansluten.
 – Kontrollera att GPS-antennen är ordentligt 
ansluten.

 Platsen för GPS-antennen kan vara olämplig.
 – Ändra platsen för GPS-antennen.

 Tidszoninställningen kan vara felaktig.
 – Kontrollera att inställningen av tidszonen 
överensstämmer med det aktuella området 
på inställningsmenyn.
Tryck på [Menu]  [  (setting)]  [System]  
[Time].

Kartdataminnet är inte aktuellt.

  Information om det senaste kartdataminnet finns 
på supportwebbplatsen.

Röstguiden i navigationsfunktionen hörs inte.

 Volymen på navigationsenheten och bilstereon 
(AV-mottagaren) kanske är för låg.

 – Höj volymen på navigationsenheten och 
bilstereon (AV-mottagaren) till medelhög volym.
Volymen på bilstereon (AV-mottagaren) kan 
endast justeras när röstguiden är aktiverad.

Supportwebbplats

Besök webbplatsen nedan om du har frågor eller vill 
läsa aktuell supportinformation om produkten:

Kunder i USA/Kanada:
http://esupport.sony.com/

Kunder i Europa:
http://www.sony.eu/support

Kunder i Asien/Stillahavsområdet:
http://www.sony-asia.com/section/support

http://www.sony-asia.com/caraudio/

http://www.sony.com/caraudio










Enhed: mm
Laite: mm
Enhet: mm
Enhet: mm

 140
 75,6
 9,9
 27

 1 2

Velcrobånd (løkker) 
Silmukkakiinnike 
Borrelås med løkker 
Kardborrband 
med öglor 

Velcrobånd (kroge) 
Koukkukiinnike 
Borrelås med kroker 
Kardborrband med hakar 




